



■ 現代百貨裏頭地下休憩公園。



■ 首爾月是利用氦氣浮力進行垂直飛行的氣球。

# 暢遊汝矣島 韓劇打卡勝地

首爾汝矣島不僅是韓國的政治與金融核心，更是多部熱門韓劇的取景勝地。這裏坐擁廣闊的漢江公園，是當地市民最愛的休憩空間；而2021年2月開幕的現代百貨（The Hyundai Seoul）旗艦店，更成為近年來國際遊客必到的打卡新地標。除了現代化的建築，汝矣島的傳統美食同樣聞名，特別是深深刻入在地飲食文化的「血腸湯」，絕對是不容錯過的美味。

■ 漢江公園乃當地居民假日的休憩勝地。



■ 水光廣場中間還有一個雕像。

## 漢江公園韓國人後花園

被譽為2025年韓劇神劇的《未知的首爾》，由朴寶英與朴珍榮主演，講述雙胞胎姊妹交換人生後尋找自我的治癒成長故事，以細膩劇情、動人情感與高收視率成為年度代表作，甚至被《時代雜誌》評選為最佳韓劇之一。而該劇主要取景場地正是汝矣島漢江公園。朴寶英一人飾演兩角的孖生妹妹未知假扮姊妹未來，正正就在漢江公園一幕，被喜歡她很久的朴珍榮識破，全劇最浪漫的場景之一。

由於漢江公園重整過工程後，增設了很多美麗的設施（水上舞台、水光廣場等），使它成為熱門的景點之一。首先，水上舞台是汝矣島漢江公園著名的景點，也是全球第一個開閉式的水上舞台，除了有噴水設施之外，也有許多表演及燈光效果。夜晚時絢爛的燈光加上噴泉舞動，深深讓人着迷。

至於水光廣場因為是韓劇《城市獵人》的拍攝地而聞名。夏天是大人帶着小孩都會在這裏玩水消暑，還可以搭配漢江的美景，非常幸福。這裏也有噴泉，喜歡玩水的朋友可以在這邊消暑清涼一下。附近的草地也很適合全家人來野餐，尤其在夏季的傍晚時分，微風徐徐的日子裏，這裏會是非常舒服的放鬆好去處。另外，水光廣場中間還有一個雕像，沿路也有非常多小驚喜，是一個非常精緻的景點，記得來這邊拍拍照做個紀念。



## 青瓦屋品嘗香辣血腸湯

青瓦屋血腸湯就在KBS電視台別館走路沒幾分鐘的距離，是韓國知名主持人劉在錫與歌手成始璣認證的汝矣島血腸名店。通常血腸湯裏面的配料會以豬肝為主，而這邊則主要是放小腸，所以吃起來就有跟別家不一樣的口感。而血腸湯湯底本身香味很夠，辣辣暖暖的湯再加上一點飯，最後添上主角血腸與內臟，真的超級滿足。



■ 青瓦屋乃首爾人氣餐廳，名主持劉在錫專門推介。



■ 青瓦屋熱爆美食血腸湯。



■ 現代百貨內88拉麵Stage的泡麵怎可錯過。

## 乘熱氣球 升上130米高空

位於首爾永登浦區汝矣公園路、首爾夜間觀光亮點的首爾月（SEOULDAHL），它於2024年登場，是位於汝矣島上空的繫點停留熱氣球，可以坐上熱氣球升上130米高空，將漢江、南山地標夜景及燈飾盡收眼底，為大家帶來獨一無二的雲端浪漫體驗！此外，熱氣球體驗並非採用傳統可燃氣體，而是利用氦氣浮力進行垂直飛行的氣球，氣球本體與地面用纜繩連接，安全性更高。飛行體驗大概15分鐘，人均只需141港元。

## 現代百貨網羅國際名店

現代百貨（THE HYUNDAI SEOUL）首爾旗艦店2021年2月才開幕，也是超人氣韓劇《淚之



■ 88拉麵Stage偌大的韓國泡麵牆。

